
 

B-B

35 Podložka DIN 9091 11  2
34 Šroub se zápustnou kuželovou hlavou DIN 6912 M6x16  12
33 Šestihranná matice s límcem ISO 4161 M20  1
32 O-kroužek NBR 80 98x2,5 NBR 1078 7
31 Šroub s válcovou hlavou a vnitřním šestihranem ČSN 02 1143 A4 M6x14  4
30 Šroub s válcovou hlavou a vnitřním šestihranem ČSN 02 1143 A4 M6x18  4
29 Šroub s válcovou hlavou a vnitřním šestihranem ČSN 02 1143 A4 M10x12  2
28 Šroub s válcovou hlavou a vnitřním šestihranem ČSN 02 1143 A4 M12x20  3
27 Pojistný kroužek pro díry ČSN 02 2931 19  3
26 Pojistný kroužek pro hřídele ČSN 02 2930 8  2
25 Pojistný kroužek pro hřídel ČSN 02 2930 24  3
24 Pero těsné ČSN 02 2562 5P9x5x40  2
23 Hřídelové těsnění SKF ČSN 02 9401 28x40x7 G G  3
22 Ložisko SKF  7206 BE-2RZP  2
21 Ložisko SKF  28/62  6
20 Ložisko SKF  NKI 9/16  2
19 EM-trubka   EN AW-7075 1
18      
17 Příruba 4   Karbon 1
16 Špička   Plast-PLA 1
15 Vnější trubka   Karbon 1
14 Kolík ČSN EN 10278 KR2x20  12
13 Podložka   Karbon 1
12 Výstupní hřídel   Karbon 2
11 Vstupní hřídel   Karbon 1
10 Příruba 3   Karbon 1
9 Příruba 2   Karbon 1
8 Příruba 1   Karbon 1
7 Víko 2   ČSN 17349 1
6 Víko 1   ČSN 17349 1
5 Unašeč   ČSN 17349 1
4 Korunové ozubené kolo   ČSN 14140 1
3 Satelit   ČSN 14140 3
2 Centrální ozubené kolo   ČSN 14140 1
1 Elektropohon-MGM Compro    1

POZ NÁZEV NORMA ROZMĚR MATERIÁL KS

AA

B

B

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

7

7

8

8

A A

B B

C C

D D

E E

F F SCHVÁLIL
 PŘEZK.

Datum

 NÁZEV

Podpis  HMOTNOST  
 SESTAVA 

TYP:
 KUSOVNÍK 

 MĚŘÍTKO

 ČÍSLO VÝKRESU

Datum
 NAVRHL
 KRESLIL

Autor

LIST: 1 /

Václav Vrzal
Václav Vrzal

31.7.2020
31.7.2020

Pohon lodi

DP-00-00

ČESKÉ
VYSOKÉ
UČENÍ
TECHNICKÉ
V PRAZE

FAKULTA
STROJNÍ

 PROMÍTÁNÍ: ( ISO E )
1:2  

v5.0

A-A

634

30


14


68127268

11
0


13

0

1 2

3

4 56 7

8 9 10

11

16 14

52,5

17

19

20 21

22 2324

25

12

272628

29

3031

34

33 32

15 35


